
TEKNISKA SPECIFIKATIONER: 19 RACK MODULE HOLDER OCH 19 RACK DIN
MODULE HOLDER

19 rack module holder och 19 rack DIN module är en fyra höjdenheters hög kapsling för montering i 19"
rack eller på vägg. 19 rack module holder har låsbar dörr i plexiglas och kommer med sabotagekontakt
som standard. Enheten finns även med monterad DIN-skena för att fästa tillval som automatsäkringar
som har DIN-skene fäste. Med DIN-skena monterad heter enheten: 19 rack DIN module holder.

19 rack module holder*

Plåtkapsling för 19" rack eller montering direkt på vägg, levereras med sabotagekontakt.

19 rack DIN module holder*

Plåtkapsling med DIN-skena för 19" rack eller montering direkt på vägg, levereras med sabotagekontakt.

*Kabelgenomföringar kan variera beroende på version av plåtkapsling, antalet kortplatser är detsamma
i de olika versionerna.

TEKNISKA DATA: 19 RACK MODULE HOLDER OCH 19 RACK DIN MODULE
HOLDER

Produktnamn: 19 rack module holder 19 rack DIN module holder

Artikelnum-
mer:

4U010000P00019P01 4U01000P00019P01D

E-nummer: 5001063 5001064

Produktbe-
skrivning:

19” tums modul/linjal för montering av Milletekniks avsäk-
ringskort och/eller larmdonsövervakningskort. Det är även
möjligt att använda modulen tillsammans med Linjators
kopplingsmoduler och/eller Sentrion DSS moduler.

19” tums modul/linjal för montering av au-
tomatsäkringar eller andra artiklar som har
DIN-fäste.

Antal modulp-
latser

8 st. L-moduler eller 4 st. 10 output module eller 4 st. Fire
module 4 outputs. Det går bra att blanda kort bland modulp-
laser, men antalet modulplatser går ej att utöka.

20 st. automatsäkringar
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Sabotagekon-
takt

Ja

Produkten
passar i:

19 rack eller montering direkt på vägg. Vändbara konsoler, (standardmontering från fabrik är för rackmontage).

Höjdenheter: 4HE

Material Plåtkapsling i pulverlackad plåt med låsbar dörr i plexiglas. Sabotagekontakt ingår.

Mått: Bredd: 482,5, höjd: 173 mm, djup: 108 mm.

Tillverkad i Milletekniks fabrik i Partille, Sverige.

Bruksanvisning/produktblad i original: Svenska.

TEKNISKA DATA: TAMPERSWICH, SABOTAGEKONTAKT.

Artikelbenämning Tamperswitch

Artikelnummer A-0000000SAB01

Typ Microbrytare

Spänning 12 V / 24 V

Tillverkad i Milletekniks fabrik i Partille, Sverige.

Bruksanvisning/produktblad i original: Svenska.

ADRESS OCH KONTAKTUPPGIFTER

Milleteknik AB

Ögärdesvägen 8 B

433 30 Partille

031-340 02 30

www.milleteknik.se
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:19 RACK MODULE HOLDER AND 19 RACK DIN
MODULE HOLDER

19 rack module holder and 19 rack DIN module is a four unit high enclosure for mounting in 19 "racks or
on a wall. 19 rack module holder has a lockable door in plexiglass and comes with tamper connector as
standard. The unit is also available with mounted DIN rail for to attach options such as circuit breakers,
power supplies or other components that have a DIN rail bracket.With DIN rail mounted, the unit is
called: 19 rack DIN module holder.

19 rack module holder

Sheet metal housing for 19 "rack or mounting directly on the wall, the product comes with a tamper switch.

19 rack DIN module holder

Sheet metal housing with DIN rail for 19 "rack or mounting directly on the wall, the product comes with a tamper switch.

*Cable entries may vary depending on the version of sheet metal housing, the number of card slots is
the same in the different versions.

TECHNICAL DATA: 19 RACK MODULE HOLDER AND 19 RACK DIN MODULE
HOLDER

Short name: 19 rack module holder 19 rack DIN module holder

Version: 4U010000P00019P01 4U01000P00019P01D

E-number: 5001063 5001064

Product de-
scription

19" inch module for mounting Milleteknik's fuse card and/or
alarm device monitoring card. It is also possible to use the
module together with Linjator's connection modules and/or
Sentrion DSS modules.

Sheet metal housing with DIN rail for 19
"rack or mounting directly on the wall, the
product comes with a tamper switch.

Number of
module slots

8 pcs. L-modules or 4 pcs. 10 output modules or 4 pcs.
Fire module 4 outputs. It is fine to mix cards among module
slots, but the number of module slots cannot be increased.

20 pcs. circuit breakers
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Tamper switch Yes

The product
fits in

Battery backup with PRO3 card.

Rack units: 4RU

Material Sheet metal enclosure in powder-coated sheet metal with lockable plexiglass door. Tamper switch included.

Measure Width: 482,5, height: 173 mm, depth: 108 mm

Manufactured in Milleteknik's factory in Partille, Sweden.

This translation is not verified and should be cross referenced with the swedish original before use.

TECHNICAL DATA: TAMPER SWITCH

Name T-Tamperswitch

Article number A-0000000SAB01

Type Microswitch

Voltage 12 V / 24 V

Manufactured in Milleteknik's factory in Partille, Sweden.

This translation is not verified and should be cross referenced with the swedish original before use.

ADDRESS AND CONTACT DETAILS

Milleteknik AB

Ögärdesvägen 8 B

S-433 30 Partille

+46 31 340 02 30

www.milleteknik.se
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